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Compón los números formados por:

¿A qué números corresponden estas descomposiciones polinónicas si la X vale 10 ?

Descompón en polinomio de cuatro niveles e siguiente nº 5283
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Descompón de cuatro formas distintas este polinómio:

1    NIVELer

2    NIVELer

3    NIVELer

4    NIVELer

A)  3x   + 5x  + 2 B)  9x + 4x  + 72 3

C)  46x   + 3x  D)  x + 5x  + 23 22

+ 5 315x + 9x +2x 2

E.I. EV
F echa:

Nombre y apellidos:

1 Descompón de cuatro formas distinas.

56,7 80,34

A)  3 U  y 4 c B)  6 D  y  3d   

C) 5 U y 18 d    D)  4U y 123 c  

MATEMÁTICAS ABN 6º 1ª EVALUCIÓN

repuesta abierta repuesta abierta

ejemplo

56U  7 d

5D 6U  7 d

ejemplo

84U  34c 

8D 3d  4c

3.04 60.3

68 5.23

   5000           +200             +80                  +3

  5 · 1000      +2 · 100          +8 · 10              +3

+5 · 103        +2 · 102          +8 · 10              +3

+5 x3           +2x2               +8 x                +3

352 9047

46300 152

repuesta abierta ejemplos

14 x3  +  19x2   + 2x  + 5

15 x3  +  5x2   + 42x  + 5

14 x3  +  5x2   + 142x  + 5

+5UM +2C+8D                +3U
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Averígua de qué números consecutivos se trata.

©actiludis.com      Imágenes Grupo Anaya, S. A. 

7

Calcula la suma de los...

A) 30 Primeros números 

B) 23 Primeros números 

A) 3 números que suman  18

B) 4 números que suman 42

¿En qué base están estas series numéricas?8

A) 1,2,10,11,12, 20, 21, 22, 100, 101, 102, 110, ...        BASE : 

B) ...,4,10,11,12,13,14, 20, 21, 22, 23, 24, 100, 101...   BASE : 

9 ¿Convierte estos números romanos a números naturales?

A)   X X V I I B)   L  X  X  I V

C)   C M X L D)   X X X V I

¿Convierte estos números naturales  a números romanos?

A)        67 B)     359

C)   3000 D)  5600

15 x 30 = 450 + 15 = 465

11 x 23 = 253 + 23 = 276

18 : 3 = 6              Son 5 + 6 + 7 = 18 

42 : 4 = 10.5              Son   9 + 10 + 11 + 12   =   42
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27 74

940 36 000
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